
Міністерство освіти і науки України  

ВСП «Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ» 

 

П Р О Т О К О Л  № 6 

засідання циклової комісії з обліку і оподаткування та менеджменту  

від 19 лютого 2026 року 

      Присутні члени комісії: 

Самчинська С.С.,Михалевич С.Г.,   

Михалевич П.М., Кисилюк Т.П., 

Дацюк     А.А., Шовкович О.В.,  

Пиц В.І. , Ковальчук О.В.,   

Селівончик Є.А., Зейко С.В.,  

 Зубчик Л.В.,Єрмолович М.О.      

      Запрошені:  
стейкхолдери: Вегерич Л. – головний бухгалтер  ПП 

«Компанія ЮКОН», 

 Галина Жалай, головний бухгалтер ТзОВ ВКФ 

«Ковель»  

Шворак Е.П. – директор  ТзОВ  «Севен Палетс», 

Здобувачі 

освіти: спеціальності 071 Облік і оподаткування: 

Шкандрій Анна – група 359  

Шукалович Софія      - група 360 

Спеціальності 073 Менеджмент: 

Приймаченко Олена – група 358 

Вавринюк Микита – група 357 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

1. Обговорення ОПП Облік і оподаткування  та ОПП Менеджмент з 

зовнішніми стейкхолдерами та членами групи моніторингу ОПП групи із 

забезпечення якості освіти у ВСП«КПЕФКЛНТУ»  щодо моніторингу та 

вдосконалення існуючих.                   

                                      Голова, члени комісії, стейкхолдери 

2.Про обговорення переліку вибіркових освітніх компонентів  для 

формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти. 

                                                              Голова комісії                                                                                                                                                         

3.Про розгляд і погодження методичних видань, розроблених членами 

комісії. 

                                                                  Голова, члени комісії 

4.Різне 

                Голова комісії                                                                                                                                                         



СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Світлану САМЧИНСЬКУ, яка 

проінформувала присутніх про необхідність щорічного моніторингу 

освітньо-професійних програм відповідно до Положення про порядок 

розроблення, затвердження, моніторингу, перегляду та оновлення освітньо-

професійних програм  у ВСП «Ковельський промислово-економічний 

фаховий коледж ЛНТУ» з залученням стейкхолдерів (роботодавців) та 

здобувачів освіти. Діючі освітньо-професійні програми Облік і 

оподаткування та Менеджмент розміщені на сайті коледжу у вільному 

доступі, де можна ознайомитись з компетентностями та результатами 

навчання здобувачів за даними ОПП. Стейкхолдери та здобувачі освіти 

можуть вносити свої пропозиції з метою підвищення якості освіти 

здобувачів.  

ВИСТУПИЛИ: стейкхолдери : 

Людмила Вегерич, головний бухгалтер ПП «Компанія ЮКОН», яка дала 

позитивну оцінку ОПП «Облік і оподаткування» проте звернула увагу на те, 

що назва «технологічна і переддипломна практика» не зовсім відповідає 

змісту самої практики, так як випускники спеціальності складають 

кваліфікаційній іспит. Людмила Вегерич запропонувала назву «виробнича 

практика». 

Галина Жалай, головний бухгалтер ТзОВ ВКФ «Ковель», яка дала високу 

оцінку ОПП «Облік і оподаткування», проте зауважила, що на її думку 

потрібно більше уваги приділити вивченню управлінського обліку з метою 

покращення спеціальних компетентностей здобувачів. 

Шкандрій Анна, студентка групи 359, яка  позитивно оцінила ОПП 

спеціальності «Облік і оподаткування» і звернула  увагу на те, що набуті 

компетентності повністю будуть корисні при подальшому працевлаштуванні.   

Едуард ШВОРАК– директор  ТзОВ  «Севен Палетс», який поділився з 

присутніми результатами складання здобувачами Кваліфікаційного іспиту, 

відмітив високу підготовку здобувачів до іспиту, а також відповідність знань 

компетентностям, передбачених в ОПП. 

Олена ПРИМАЧЕНКО, студентка групи 358 спеціальності «Менеджмент» 

внесла пропозицію про проведення виїзних занять на підприємства з метою  

набуття практичних навичок професійної діяльності. 

 

УХВАЛИЛИ:1. Інформацію голови комісії Світлани САМЧИНСЬКОЇ та 

виступаючих прийняти до уваги. 

 2.При затвердженні ОПП врахувати (по можливості) внесені 

стейкхолдерами і здобувачами пропозиції. 



Термін виконання: квітень           Виконавці: члени комісії 

 

2.СЛУХАЛИ: голову комісії Світлану САМЧИНСЬКУ, яка запропонувала 

на розгляд і затвердження  каталог вибіркових   освітніх компонентів для 

здобувачів освіти спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 073 

Менеджмент на  2026/2027 навчальний рік, який був розроблений після 

детального аналізу освітньо-професійних програм даних спеціальностей і 

внесених членами комісій пропозицій вимог часу. 

ВИСТУПИЛИ: викладачі Тетяна КИСИЛЮК, Світлана МИХАЛЕВИЧ, 

Альона ДАЦЮК, які запропонували ще доповнити і погодити 

представлений  каталог вибіркових компонентів, а саме додати  до каталогу 

спеціальності Облік і оподаткування вибіркові компоненти, пов’язані з 

управлінською діяльністю, що розширить професійні можливості 

випускників. 

УХВАЛИЛИ:   

1. Інформацію голови комісії і викладачів прийняти до відома. 

2. Доповнити і розмістити розроблений каталог вибіркових компонентів на 

сайті коледжу  для ознайомлення з ним здобувачів освіти спеціальностей 071 

Облік і оподаткування та 073 Менеджмент на  2026/2027 навчальний рік 

(каталог додається). 

 

        Термін виконання                                              до квітня 2026 року 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

3.СЛУХАЛИ: викладача Олену КОВАЛЬЧУК., яка представила на розгляд 

та погодження збірник тестів для самоконтролю знань з освітнього 

компонента «Трудове право» для здобувачів  спеціальності «Менеджмент»  

денної  форми здобуття освіти. 

УХВАЛИЛИ: схвалити представлений викладачем Ковальчук О.. збірник 

тестів для самоконтролю знань з освітнього компонента «Трудове право» для 

здобувачів  спеціальності «Менеджмент»  денної  форми здобуття освіти. 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

1. СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Світлану САМЧИНСЬКУ, яка 

проінформувала присутніх про проведення щорічного Дня відкритих дверей 

у травні місяці, тому запропонувала продумати і внести свої пропозиції щодо 

організації його проведення. 



 

ВИСТУПИЛИ: викладачі Євгеній СЕЛІВОНЧИК, Тетяна КИСИЛЮК, 

Павло МИХАЛЕВИЧ, Оксана ШОВКОВИЧ, які запропонували дещо 

урізноманітнити формат проведення Дня відкритих дверей з метою більшої 

зацікавленості випускників шкіл. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію голови комісії взяти до уваги. 

2.Продумати формат проведення Дня відкритих дверей і внести свої 

пропозиції. 

Термін виконання                                               квітень 2026 року 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

 

 

 

                          Голова циклової комісії             Світлана САМЧИНСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


